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QUESTIONÁRIO - CORPO DOCENTE - GRANTIETE  
 
 
 
 

 

39 15:56 Ativo 
 

Respostas Tempo médio para concluir Status 
 
 

 

1. Você já respondeu ao questionário e gostaria de deixar um comentário escrito?  

 
Quero ir para a seção COMEN… 0 

Quero ir para COMENTÁRIO … 0 

Quero ir para COMENTÁRIOS… 0 

NÃO RESPONDI AO QUESTI… 15  

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain
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2. Como você avalia os seguintes indicadores, setores ou colaboradores da Faculdade?  
 
 

 

Excelente  Bom Regular Ruim/Péssima Não sei opinar  
 
 

 

A Mantenedora 

 

 

A Faculdade - Grantiete 

 

 

A Gestão da Faculdade - Grantiete 

 

 

A missão e os valores da Faculdade 

 

 

A transparência e ética nos acordos 

 

 

A qualidade de ensino 

 

 

A comunicação externa 

 

 

A comunicação Interna 

 

 

O ambiente de trabalho 

 

 

Atendimento aos Alunos 

 

 

Atendimento aos Professores 

 

 

Publicidade e propaganda da Faculdade 

 

 

Diretor Geral – Jefferson Capeletti 

 

Diretor/Supervisora Financeiro – 

Marcos Roberto Correa 

 

Coordenador Geral - Érika Kawahara Biazzetti 

 

 

Secretária Acadêmica – Deise Dafni Alves 
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3. CONTINUAÇÃO 
 

 

 Excelente    Bom    Regular    Riuins/Péssimas    Não sei Opinar  
 

 

Assistente de Secretaria - Paloma Ferreira 

 

Tesouraria - Vanessa  
Casolatto 

 

Assistente comercial - Bárbara Capellazzo 

 

 

Bedel - Luiz Carlos Ribeiro 

 

 

Ouvidoria 

 

 

Colação de Grau 

 

 

Corpo Docente da Faculdade 
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4. Na sua opinião como você avalia a infraestrutura do seu local de trabalho docente? 
 

 

Excelente Bom Regular Ruins/Péssimas 
Não sei opinar 

  
 
 
 

Salas de Aula 

 

 

Sala de Coordenação 

 

 

Auditório 

 

 

Sala dos Professores 

 

 

Banheiros 

 

 

Computadores 

 

 

Rede e Internet 

 

 

Suporte de TI 

 

 

Segurança 

 

 

Limpeza 

 
 
 
 
 

5. A Instituição proporciona CONDIÇÕES DE ACESSIBILIDADE (rampas, banheiros adaptados, 

telefones e bebedouros em altura compatível) e estacionamento demarcados para pessoas 

com deficiência?  

Insights  
SIM 24 

NÃO 0 

PARCIALMENTE 5 

NÃO SEI OPINAR 10  
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6. A Instituição contribui para o DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL da cidade?  

Insights  
SIM 29 

NÃO 0 

PARCIALMENTE 5 

NÃO SEI OPINAR 5  
 
 

 

7. Como você avalia os MEIOS DE COMUNICAÇÃO da Instituição? 
 

 

Excelente Bom Regular Ruins Não sei opinar  
 

 

Sistema Acadêmico - Gennera 

 

 

Site 

 

 

Murais 

 

 

Jornal/Revista 

 

 

Facebook 

 

 

Instagram 

 

 

WhatsApp 

 

 

Outdoor 

 

 

Radio 

 
 
 

 

8. Você conhece o serviço de OUVIDORIA da Instituição?  

 

SIM 9 

NÃO 20 

PARCIALMENTE 3 

NÃO SEI OPINAR 7  
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9. Você recebe o seu SALÁRIO E BENEFÍCIOS em dia?  

Insights  
SIM 37 

NÃO 0 

PARCIALMENTE 2 

NÃO SEI OPINAR 0  
 
 

 

10. A Instituição apresenta boa IMAGEM PÚBLICA junto à sociedade?  

Insights  
SIM 30 

NÃO 0 

PARCIALMENTE 6 

NÃO SEI OPINAR 3  
 
 

 

11. A Direção da Faculdade ou coordenador de curso, em algum momento, explicou ou lhe 

informou sobre modalidade de ensino denominada PRESENCIAL FLEXÍVEL (FLEX)?  

Insights  
SIM 36 

NÃO 0 

PARCIALMENTE 2 

NÃO SEI OPINAR 1  
 
 

 

12. A Direção da Faculdade ou coordenador de curso, em algum momento, explicou ou lhe 

informou de forma adequada sobre CALENDÁRIO ACADÊMICO?  

Insights  
SIM 34 

NÃO 1 

PARCIALMENTE 4 

NÃO SEI OPINAR 0  
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13. A Direção da Faculdade ou coordenador de curso, em algum momento, explicou ou lhe 

informou sobre ACOLHIMENTO AOS ALUNOS INGRESSANTES?  

Insights  
SIM 33 

NÃO 4 

PARCIALMENTE 1 

NÃO SEI OPINAR 1  
 
 

 

14. A Direção da Faculdade ou coordenador de curso, em algum momento, explicou ou lhe 

informou sobre a EVASÃO DOS ALUNOS?  

Insights  
SIM 20 

NÃO 11 

PARCIALMENTE 6 

NÃO SEI OPINAR 2  
 
 

 

15. O FORMULÁRIO DE DISPONIBILIDADE DOCENTE para atribuição de aulas de 2022 foi 

entregue para seu preenchimento?  

Insights  
SIM 38 

NÃO 0 

PARCIALMENTE 0 

NÃO SEI OPINAR 1  
 
 

 

16. Você acredita que a ATRIBUIÇÃO DAS AULAS realizado pela Faculdade é um procedimento 

técnico que segue critérios coerentes, tais como: aderência do professor com a disciplina, 

avaliação de satisfação realizada pelos alunos, perfil do professor, envolvimento e 

comprometimento do professor, avaliação do professor pelo Coordenador(a) e 

disponibilidade do professor.  

 Insights 

SIM 16 

NÃO 10  
 

PARCIALMENTE 13  
 

NÃO SEI OPINAR 0  
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17. Avalie o processo seletivo realizado para sua contratação: 
 

 

Adequada Inadequada 
Não houve Não sei opinar 

   
 
 
 

Divulgação da Vaga 

 

 

Entrevista e análise de currículo 

 

 

Prova Didática (Banca) 

 

 

Divulgação sigilosa e individual dos resultados 

 

Informações do Departamento Financeiro/Rh 

sobre salários, benefícios etc 

 
 
 

 

18. Quais são as suas MAIORES DIFICULDADES encontradas na sala de aula? 

[ASSINALE ATÉ 5]  
Por favor selecione até 5 respostas 

 
Falta de experiência docente 0 

Excesso de faltas dos alunos 19 

Falta de motivação e interesse … 13 

Falta de automotivação para l… 0 

Falta de material didático (livro… 3 

Falta de Recursos Didáticos (T… 2 

Indisciplina dos alunos 0 

Falta de conhecimentos anteri… 17 

Falta de conhecimento de técn… 1 

Falta de apoio psicopedagógi… 4 

Problemas com o planejament… 0 

Dificuldade no relacionamento… 1 

Falta de Pontualidade dos alu… 11 

Matriz curricular e disciplinas d… 10 

Calendário Acadêmico 0 

Plano de Aula e Plano de Ensino 0  
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Diário de Classe 0 

Falta de apoio da coordenação 2 

Junção das turmas 24 

Dificuldade no nivelamento d… 17 

Nível de conhecimento dos al… 13 

Outro(s): 1  

 

19. Na sua opinião, quais são os grandes diferenciais da faculdade para os alunos? 

[ASSINALE até 3] *  
Por favor selecione entre 1 e 3 respostas 

 
Localização 18 

Os próprios cursos 17 

Qualidade dos professores 28 

Qualidade dos funcionários 2 

Propaganda 5 

Transporte 0 

Infraestrutura 6 

Mensalidade 9 

Disciplinas dos Cursos (Grade … 1 

Qualidade dos cursos 13 

Missões Internacionais 1 

Concurso de Bolsa 0 

Avaliação e Conceitos no MEC 9 

Laboratórios didáticos 0 

Laboratórios didáticos virtuais 0 

Aulas Práticas 0 

Trabalho de Conclusão de Cur… 0 

Biblioteca Física 0 

Biblioteca Virtual 0 

Contatos Profissionais (Netwo… 1 

Seriedade e Comprometiment… 0 

Seriedade e Comprometiment… 1 

Convênios com empresas 2 

Visitas Técnicas 1  
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24. 20.3 - A campanha de vestibular e Marketing da Instituição  

Insights  

39  

Respostas Classificação Média 8.62 
 
 

 

25. 20.4 - Atendimento do Coordenador de Curso  

Insights  

39  

Respostas Classificação Média 8.59 
 
 

 

26. 20.5 - Atendimento do Departamento Financeiro e Tesouraria da Faculdade  

Insights  

39  

Respostas Classificação Média 8.85 
 
 

 

27. 20.6 - Atendimento da Secretaria Acadêmica  

Insights  

39  

Respostas Classificação Média 9.33 
 
 

 

28. 20.7 - Avaliações e conceitos obtidos pela Faculdade no MEC  

Insights  

39  

Respostas Classificação Média 8.90 
 
 

 

29. 20.8 - A equipe de TI da Faculdade  

Insights  

39  

Respostas Classificação Média 8.87 
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30. 20.9 - A equipe de atendimento da Faculdade  

Insights  

39  

Respostas Classificação Média 9.08 
 
 

 

31. 20.10 - As avalições da CPA  

Insights  

39  

Respostas Classificação Média 8.21 
 
 

 

32. Você foi convocado pela Direção para participar das REUNIÕES PEDAGÓGICAS E 

CAPACITAÇÕES DOCENTES nesse semestre?  

Insights  
SIM, de forma clara e objetiva. 35 

NÃO 1 

PARCIALMENTE, pois não foi … 3 

NÃO SEI OPINAR 0  
 
 

 

33. Você se considera flexível às mudanças e consegue se adaptar às novas demandas e 

prioridades educacionais.  
Insights  

 

 

Nunca 0 

Quase Nunca 0 

Às Vezes 2 

Quase sempre 5 

Sempre 32 

Não sei opinar 0  
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34. Você cumpre pontualmente os horários das aulas (entrada e saída).  
Insights  

 

 

Nunca 1 

Quase Nunca 0 

Às Vezes 0 

Quase sempre 3 

Sempre 35 

Não sei opinar 0  
 
 
 
 

 

35. Você cumpre os prazos para as entregas das notas.  
Insights  

 

 

Nunca 0 

Quase Nunca 0 

Às Vezes 0 

Quase sempre 3 

Sempre 36 

Não sei opinar 0  
 
 
 
 

 

36. Você prepara suas aulas?  
 
 

 

Sempre, com muita antecedên… 26 

Sempre, com pouca antecedê… 11 

Às vezes, com muita antecedê… 1 

Às vezes, com pouca antecedê… 1 

Não preciso. 0 

Nunca. 0  
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37. Você se sente plenamente capacitado e informado pela Direção/coordenação para as 

demandas do semestre letivo?  

Insights  
SIM 30 

NÃO 1 

PARCIALMENTE 8 

NÃO SEI OPINAR 0   
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38. 27. Assinale as maiores SATISFAÇÕES E INSATISFAÇÕES: 

 

Por favor selecione entre 1 e 15 respostas 
 

 

 S    I  
 

 

Alunos 

 

 

Professores 

 

 

Mantenedora 

 

 

Direção Geral 

 

 

Direção Acadêmica/Coordenação Geral 

 

 

Coordenação dos cursos 

 

 

Laboratório de informática 

 

 

Laboratórios Didáticos 

 

 

Laboratórios Didáticos virtuais 

 

 

Biblioteca Virtuais 

 

 

Resultados das avaliações e conceitos do MEC 

 

 

Computadores (para uso dos Professores) 

 



 

Estacionamento para os professores 

 

 

Ambiente de trabalho 

 

 

Valor hora-aula 

 

 

Reuniões Pedagógicas 

 

 

Departamento Financeiro 

 

 

Inspetor de Alunos (Bedel) 



 
 
14 of 26 29/12/2021 17:44 

 

QUESTIONÁRIO - CORPO DOCENTE - GRANTIETE (Visualização)... about:blank  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Acervo da Biblioteca 

 

 
Infraestrutura da Biblioteca 
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39. CONTINUAÇÃO 
 

 

 S    I  
 

 

Infraestrutura da Faculdade 

 

 

Banheiro dos Professores 

 

 

Relacionamento entre os professores 

 

 

Horário das aulas 

 

 

Forma de atribuição das aulas 

 

 

Secretaria Acadêmica 

 

 

Benefícios 

 

 

Comunicação interna 

 

 

Comunicação Externa (com a comunidade) 

 

 
Funcionamento do Plano de Carreira Docente 

 

 

Crescimento da Faculdade 

 

 

Acolhimento dos Alunos 

 

 

Nivelamento dos Alunos 

 

 

CPA 

 

 

NDE 

 

 

Internet 
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40. Queremos ouvir sua opinião, seja ela um COMENTÁRIO GERAL, COMENTÁRIO NEGATIVO 

E CRITICA ou ainda COMENTÁRIOS POSITIVOS E ELOGIOS.  
Insights  

 

COMENTÁRIO GERAL 21 

COMENTÁRIO NEGATIVO E CR… 7 

COMENTÁRIOS POSITIVOS E … 11  
 
 
 
 
 

41. Alunos: 
7  

Insights Respostas Mais Recentes 

Respostas 
"Estabelecer limite mínimo de frequência dos alunos em aulas on-line" 

  
 
 
 

2 respondentes (29%) responderam alunos para esta pergunta. 
 

sala 

frequência
presença  alunos aula 

 

limite mínimo meio Universitário insatisfatório 
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42. Atendimento: 

5 Insights 

Respostas Mais Recentes Respostas 
  

 
 
 

1 respondentes (20%) responderam secretaria acadêmica para esta pergunta. 
 

alunos professores 
 

secretaria acadêmica 
 

demandas Coordenação geral 
 
 
 
 
 

 

43. Coordenação do curso: 

 

5 
Respostas Respostas Mais Recentes 

 

 
 
 
 

44. Direção: 
8  

Insights Respostas Mais Recentes 

Respostas 
"Padronizar documentos únicos entre as diversas faculdades. Ex Genner 

  
 
 
 

1 respondentes (13%) responderam mesmo conteúdo para esta pergunta.  

sistemas professor   diversos 

ensino Ex Gennera todo mesma disciplina  Otimo 

qualidade mesmo conteúdo mesma atividade 

temo diversas faculdades documentos únicos 

tempo Teams Matheus aula  9 turmas diferentes 
 
 
 
 

 

45. Financeiro e Tesouraria: 
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5 
Respostas Respostas Mais Recentes 

 

 
 
 
 

46. Matriz Curricular e Disciplinas:  

5 Insights 

Respostas Mais Recentes Respostas 
  

 
 
 

1 respondentes (20%) responderam matriz curricular para esta pergunta. 
 
 

 

matriz curricular 

disciplina bom ensino 
 
 
 
 

 

47. Professores: 

 

5 
Respostas Respostas Mais Recentes 

 

 
 

 

48. Secretaria Acadêmica: 

 

4 
Respostas Respostas Mais Recentes 

 

 
 

 

49. Sistema Acadêmico: 
5  

Insights Respostas Mais Recentes 

Respostas 
"Rever egressos em aulas compartilhadas com alunos mais avançados … 

 

 

1 respondentes (20%) responderam Rever egressos para esta pergunta. 
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Rever egressos 

aulas 

 

curso alunos avançados 
 
 
 
 

 

50. Microsoft Teams: 

6 Insights 

Respostas Mais Recentes Respostas 
  

 
 
 

2 respondentes (33%) responderam 10 para esta pergunta. 
 

 

alunos 
9    10 

 Muita dificuldade 
Bom 

 

8  
dificuldade dos  

acessar 
 

   
 
 
 
 
 
 

 

51. Tecnologia da Informação (TI):  

6 Insights 

Respostas Mais Recentes Respostas   
 

 

1 respondentes (17%) responderam pouca assistência para esta pergunta. 

dificuldades 
 

pouca assistência 
 

Teams alunos professor 
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52. Outro(s): 

 

2 
 

Respostas 
 
 

 

53. Alunos: 

 

1 
 

Respostas 
 
 

 

54. Atendimento: 

 

0 
 

Respostas 
 
 

 

55. Coordenação do curso: 

 

3 
 

Respostas 
 
 

 

56. Direção: 

 

3 
 

Respostas 
 
 

 

57. Financeiro e Tesouraria: 

 

1 
 

Respostas 

 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
"Padronizar sistemas que demandem pouco tempo para preenchiment… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 

"Comunicação e responsabilidade centralizadas na coordenação geral" 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
"Parabenizo a instituição em geral por todo trabalho para o ensino dur… 
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58. Matriz Curricular e Disciplinas: 

 

3 
 

Respostas 
 
 

 

59. Professores: 

 

0 
 

Respostas 
 
 

 

60. Secretaria Acadêmica: 

 

0 
 

Respostas 
 
 

 

61. Sistema Acadêmico: 

 

2 
 

Respostas 
 
 

 

62. Microsoft Teams: 

 

0 
 

Respostas 
 
 

 

63. Tecnologia da Informação (TI): 

 

0 
 

Respostas 
 
 

 

64. Outro(s): 

 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
"A falta de pré requisitos para determinadas disciplinas tem prejudicado… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
"Sistema acadêmico não centralizado, gerando mais trabalho por parte… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
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3 
Respostas Respostas Mais Recentes 

 

 
 
 
 

65. Alunos: 

 

4 
Respostas Respostas Mais Recentes 

 

 
 
 
 

66. Atendimento: 

 

4 
Respostas Respostas Mais Recentes 

 

 
 

 

67. Coordenação do curso:  

6 Insights 

Respostas Mais Recentes Respostas 
  

 
 
 

1 respondentes (17%) responderam Parabéns para esta pergunta. 

cordialidade         coordenação 

ações Parabéns   curso 
 
 
 
 

 

68. Direção: 

 

4 
Respostas Respostas Mais Recentes 
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69. Financeiro e Tesouraria: 

 

4 
 

Respostas 
 
 

 

70. Matriz Curricular e Disciplinas: 

 

4 
 

Respostas 
 
 

 

71. Professores: 

 

3 
 

Respostas 
 
 

 

72. Secretaria Acadêmica: 

 

3 
 

Respostas 
 
 

 

73. Sistema Acadêmico: 

 

3 
 

Respostas 
 
 

 

74. Microsoft Teams: 

 

3 
 

Respostas 

 
about:blank 

 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Respostas Mais Recentes 
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75. Tecnologia da Informação (TI): 

 

3 
Respostas Respostas Mais Recentes 

 

 
 
 
 

76. Outro(s): 

 

2 
Respostas Respostas Mais Recentes 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


